



第七届南海(茂名博贺)开渔节暨广东茂名滨海新区国家级沿海渔港经济区项目启动仪式在博贺渔港举行

千帆启航 幸福满仓

文/茂名日报社全媒体记者 严志强 图/周泽佳 陈俊明 李陶然 谢进峰 等

“银帆竞发丝绸路,金凤争栖博贺湾”。昨日,第七届南海(茂名博贺)开渔节暨广东茂名滨海新区国家级沿海渔港经济区项目启动仪式在茂名滨海新区博贺渔港举行,领导嘉宾、多地游客、本土居民群众近十万人欢聚一堂,见证开渔启航。

“我就是想来看千帆竞发!”“想不到这么热闹!”“希望渔民们鱼虾满仓!”……在第七届南海(茂名博贺)开渔节活动现场,记者在现场总能听到群众、游客们流露心声。活动表演通过歌唱、舞蹈以及本土非遗节目等,为现场观众带来了一场渔家文化十足的视听盛宴,同时展现了渔民祈求风调雨顺、港台民安、收获满满的美好心愿。

当天中午12时,现场打响了开海信号,霎时间鞭炮声隆隆响起,千帆启航,场景震撼,群众们欢呼雀跃,纷纷鼓掌,脸上洋溢着美好的祝愿和满满的幸福。“我的女儿2岁半,刚好前几年特殊时期还没见过开渔的热闹,今年她第一次看,带着她祝福家里的船平平安安,满载而归。”博贺居民杨女士告诉记者。“我是珠海人,来了两天了,好玩又好看,真的很震撼,明年还要来。”林女士对渔港开渔场景赞不绝口,她告诉记者,前天举行的祭海仪式也十分精彩,锣鼓队、旌旗队、鲜花队、渔民代表队、狮子队、鳌鱼队、飘色队方阵让她大开眼界,“这里的文化很有特色,我拍了很多照片,分享给家人朋友一起看。”

茂名沿海渔业发展历史悠久,经过上千年的发展,形成了各具特色的海洋文化、海丝文化、冼太文化和疍家文化,耕海牧渔传统铸就了茂名人敢闯敢干的拼搏精神以及茂名“好心精神”。本次活动以节为媒,传承和弘扬先辈们渔耕文化精神,在茂名向海而兴篇章中写下浓墨重彩的一笔。



千帆启航



开心留影



渔家传统祭海仪式



民间习俗飘色巡游



扫一扫 更精彩



开渔节民俗巡游活动